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	Приложение

к постановлению 
Избирательной   комиссии 
Кемеровской области – Кузбасса 
от 11 июля 2020 г. № 131/1223-6


Отчет по исполнению Плана работы

Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса
 за январь-июнь 2020 года

Деятельность Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса (далее – Комиссия) за январь-июнь 2020 года осуществлялась в соответствии с планом работы, утвержденным постановлением Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса от 11 декабря 2019 года № 107/1038-6  «О Плане работы Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса на январь-июнь 2020 года».

Комиссия в течение указанного периода времени  работала по следующим основным направлениям деятельности.
Контроль за подготовкой и проведением выборов в органы местного самоуправления на территории Кемеровской области – Кузбасса. 

Оказание правовой, методической, информационной, организационно-технической помощи избирательным комиссиям при подготовке и проведении выборов.

Осуществление контроля за соблюдением избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации при подготовке и проведении выборов, рассмотрение жалоб на решения и действия (бездействие) избирательных комиссий, комиссий референдума и их должностных лиц. 

Взаимодействие с федеральными государственными органами и государственными органами по вопросам оказания содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий по подготовке и проведению выборов и референдумов, обеспечения избирательных прав отдельных категорий граждан.

Взаимодействие с органами государственной власти Кемеровской области – Кузбасса, органами местного самоуправления по вопросам оказания содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий по подготовке и проведению выборов, обеспечения избирательных прав отдельных категорий граждан. 

Контроль за ротацией кадров участковых избирательных комиссий, территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований. 

Взаимодействие с региональными отделениями политических партий по вопросам их участия в избирательных кампаниях, оказание методической и консультативной помощи региональным отделениям политических партий в вопросах практического применения законодательства о выборах.

Взаимодействие с региональными отделениями общероссийских общественных организаций инвалидов.

Взаимодействие с правоохранительными органами по вопросам обеспечения антитеррористической безопасности, общественного порядка в период подготовки и проведения выборов, сохранности избирательных бюллетеней и избирательной документации.

Взаимодействие с региональными отделениями политических партий,  представительными органами муниципальных образований Кемеровской области – Кузбасса с целью формирования резерва составов участковых комиссий. 

Контроль за обеспечением гарантий равенства политических партий, представленных в Законодательном Собрании Кемеровской области – Кузбасса при освещении их деятельности государственным телеканалом Губернский телевизионный и радиовещательный канал «Кузбасс» и региональным государственным радиоканалом Радио «Кузбасс FM».
Проведение правового анализа законодательных и иных нормативных правовых актов (проектов актов) Кемеровской области – Кузбасса о выборах и референдумах на предмет соответствия федеральному законодательству, подготовка законодательных инициатив для внесения  изменений в региональное законодательство о выборах и референдумах.

Взаимодействие с органами государственной власти  по вопросам совершенствования законодательства о выборах и референдумах Кемеровской области – Кузбасса.
Анализ и сопровождение проектов областных законов о выборах и референдумах.

Контроль за осуществлением регистрации (учета) избирателей, участников референдума, составлением и уточнением списков избирателей.

Обеспечение эксплуатации и использования ГАС «Выборы» для решения задач по регистрации (учету) избирателей, участников референдума.

Обеспечение размещения в сети Интернет информации о деятельности Избирательной комиссий Кемеровской области – Кузбасса, территориальных и других избирательных комиссий, сформированных на территории Кемеровской области – Кузбасса.

Взаимодействие со средствами массовой информации для обеспечения открытости и гласности избирательных процедур в Кемеровской области – Кузбассе.

Контроль за выполнением сводного плана основных мероприятий по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов и референдумов в Кемеровской области – Кузбассе.

Организация обучения, оказание содействия территориальным избирательным комиссиям в организации процесса обучения членов участковых избирательных комиссий и лиц, включенных в резерв составов участковых комиссий.

Повышение профессиональной подготовки членов и работников аппарата Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса.

Взаимодействие с молодежными организациями по вопросам повышения правовой культуры избирателей и содействия молодежным организациям по их участию в мероприятиях, проводимых Избирательной комиссией Кемеровской области – Кузбасса.

Размещение информации о деятельности Избирательной комиссии Кемеровской  области – Кузбасса на официальном сайте Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса в сети Интернет, в сетевом издании «Вестник Избирательной комиссии Кемеровской области», на сайте ЦИК России в разделе «Новости из регионов». 

Осуществление информационно-аналитической и издательской деятельности.

Осуществление контроля за отчетностью региональных отделений политический партий в Кемеровской области – Кузбасса.

Организация информационно-аналитической деятельности Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса.

Взаимодействие с политическими партиями по вопросам их участия в федеральных, региональных выборах и выборах в органы местного самоуправления.

Осуществление мер, направленных на предупреждение коррупционных правонарушений, соблюдение ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации в целях противодействия коррупции.

Осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Избирательной комиссии Кемеровской  области – Кузбасса.

Реализация программы обучения организаторов выборов и участников избирательного процесса в 2020 году. 

Участие в работе семинаров и совещаний, организуемых ЦИК России.

Изучение, обобщение и распространение положительного опыта работы и правоприменительной практики избирательных комиссий по различным направлениям деятельности.
Опубликование (размещение) сообщений, постановлений, решений избирательных комиссий в сетевом издании «Вестник Избирательной комиссии Кемеровской области», в том числе в целях информационного обеспечения проводимых на территории Кемеровской области – Кузбасса выборов.

По всем указанным направлениям работы осуществлялись практические действия членов и работников аппарата Комиссии, достигнуты практические результаты.
За отчетный период право законодательной инициативы в Законодательном Собрании Кемеровской области – Кузбасса реализовано на девятом заседании Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса.
Оказана практическая помощь территориальной избирательной комиссии Гурьевского муниципального округа в подготовке и проведении выборов депутатов Совета народных депутатов Гурьевского муниципального округа.
Проведено тестирование 14 552 членов территориальных и участковых избирательных комиссий в онлайн-режиме.
Оказана правовая, методическая, информационная, организационно-техническая помощь избирательным комиссиям при проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации 1 июля 2020 года на территории Кемеровской области – Кузбасса.

В рамках мероприятий по подготовке к  общероссийскому голосованию по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации  проведены семинары-совещания с председателями, секретарями и системными администраторами КСА ГАС «Выборы»  территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований Кемеровской области – Кузбасса на тему: «Подготовка к проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации»; семинары в режиме видеоконференцсвязи на темы: «Осуществление закупок товаров, работ, услуг территориальными избирательными комиссиями, участковыми избирательными комиссиями при подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации», «Освоение бюджетных средств, выделенных из федерального и областного бюджета на подготовку и проведение общероссийского голосования»,  «Общероссийское голосование: правовое регулирование, особенности организации и проведения, актуальные вопросы».
В рамках взаимодействия с политическими  партиями велась разъяснительная работа по порядку предоставления региональными отделениями политических партий ежеквартальной отчетности о поступлении и расходовании средств. За отчетный период составлено и передано в суд 3 протокола об административных правонарушениях. 
В ходе реализации мероприятий по повышению правовой культуры молодых и будущих избирателей Избирательной комиссией Кемеровской области – Кузбасса совместно с территориальными избирательными комиссиями проводились мероприятия как в рамках «Дня молодого избирателя», так и предусмотренные Сводным планом основных мероприятий Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) и других участников избирательного процесса, обучению кадров избирательных комиссий, мониторингу и совершенствованию избирательных технологий на 2020 год.

Подготовлены и рассмотрены на заседании Комиссии постановления в ходе подготовки к дополнительным выборам депутата Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса по Прокопьевскому одномандатному избирательному округу № 14. 

За январь-июнь 2020 года проведено 20 заседаний Комиссии, на которых рассмотрено  166  вопросов. 
В целях обеспечения открытости и гласности избирательного процесса Комиссия взаимодействовала со средствами массовой информации, осуществляла информирование о своей деятельности путем публикаций в СМИ, размещения информации на официальном интернет-сайте Комиссии, в официальном сетевом издании «Вестник Избирательной комиссии Кемеровской области».

План работы Комиссии за январь-июнь 2020 года выполнен в полном объеме.
