           Приложение № 2
                                                                                                             к постановлению

                                                                                                        Избирательной комиссии

                                                                                      Кемеровской области – Кузбасса

                                                                              от 22 сентября 2020 года № 142/1314-6
ИнформационноЕ сообщениЕ о приеме предложений

по кандидатурам в состав территориальных избирательных комиссиЙ 
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ – КУЗБАССА СРОКА ПОЛНОМОЧИЙ

2020-2025 гг.  
Руководствуясь пунктами 6 и 7 статьи 26 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательная комиссия Кемеровской области – Кузбасса объявляет прием предложений по кандидатурам в состав территориальных избирательных комиссий Кемеровской области – Кузбасса срока полномочий 2020-2025 гг.
При внесении предложений по кандидатурам в состав территориальных избирательных комиссий Кемеровской области – Кузбасса необходимо представить документы согласно Методическим рекомендациям о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17.02.2010 № 192/1337-5, и размещенным на официальном сайте Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса в сети Интернет (http://www.kemerovo.izbirkom.ru).
Прием документов осуществляется в течение 35 дней. Срок приема документов: с 24.09.2020 по 28.10.2020 в рабочие дни с 8.30 до 17.30 (перерыв с 12.00 до 13.00), по адресу: 650064, Кемерово, пр. Советский, 58, каб. 132.

