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Извлечение из постановления Совета народных депутатов Кемеровской области от 29 января 2013 года № 2035 «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Совета народных депутатов Кемеровской области»
	№
округа
	В округ входит:
	Число избирателей

	14
	В округ входят: проспекты, улицы, переулки города Прокопьевска

Проспекты: им. Гагарина, Ленина, Строителей.

Улицы: Автобазовская, Азина, Айвазовского, Акмолинская, Активная, Актюбинская, Алма-Атинская, Алтайская, 2-я Алтайская, Ангарская, 2-я Ангарская, Армавирская, Армейская, Бажова, Балашовская, Баррикады, Баумана, Башкирская, Беломорская, Березовская, 2-я Березовская, Бийская, Блюхера, 2-я Блюхера, Больничная, Борисова, Боткина, Братства, Ваничева, Вахрушева, Вершинина, Верхоянская, 2-я Витебская, Володарского, Волошиной, Волховская, Воронежская, Восьмая, Вторая, Входная, Высокогорная, Высоцкого, Гайдара, Гастелло, Геологическая, 2-я Геологическая, Гидростроевская, Глубокий Яр, Гоголя, Горловская, Горького, Грекова, Групповая, 2-я Групповая, Дежнева, Деловая, Дементьевская, 10-й микрорайон, Дзержинского, Диагональная, Диксон, Димитрова, Доковская, Донская, Дорожная, О.Дундича, Есенина, Жилой поселок ДСК, жилой поселок ПЗША, Жукова, Жуковского, Жолтовского, Забойщиков, Завьяловская, Загородная, Запасная, Зеленстроевская, Землячки, Зиминка, Зимовщиков, Ивановка, 2-я Ивановка, Игарская, Ижморская, Изыскателей, Ильича, Индивидуальная, Инская, Институтская, Интернациональная, Искусства, 2-я Искусства, Итатская, Калтанская, Каменогорская, 2-я Каменогорская, Камчатская, Карпинского, Карьерная, 2-я Карьерная, Каспийская, Керлегешская, Киселевская, Кирзаводская, Кирова, Кленовая, Колпашевская, Коммуны, Конева, Конноармейская, Кооперативная, Косогорная, Кочеткова, Крайняя, Крамского, Красногорская, Красная Заря, Краснокамская, Краснопресненская, Крутые Топки, Крупской, Крупенникова, Н.Кузнецова, Куйбышева, Кулундинская, Курильская, Курортная, Кутузова, Кыштымская, Ладожская, Лебедева, Левитана, Ленская, Лесная, Листвянка, Лихачева, Луганская, Луговая, 2-я Луговая, Лутугинская, Р. Люксембург, Магаданская, Магистральная, Магнитная, Макарова, Малышева, К.Маркса, Маркшейдерская, Мартехова, Международная, Металлистов, Механическая, Мечникова, Мичурина, Могилевская, Можайского, Морозная, Морозовой, Наклонная, 2-я Наклонная, Народная, Невская, Негриева, Нестерова, Ноградская, Новгородская, Новоселовка, Новоселовская, Новостроевская, Норильская, 2-я Норильская, Ноябрьская, Обручева, Одесская, Окрайняя, 20 лет Октября, Омская, Онежская, Орджоникидзе, Орловская, Осипенко, Охотская, 2-я Охотская, Павлова, Парниковская, 2-я Парниковская, Партизанская, Первая, Перекатная, Перековка, Перовской, Петренко, Петропавловская, Пирогова, Планерная, Победы, Подольская, Подъемная, Полысаевская, 2-я Полысаевская, Попова, Правды, Пржевальского, Пригородная, 2-я Пригородная, Промышленная, Проспектная, Пугачева, Профинтерна, Прохладная, Пятая, 2-я Пятилетка, Радужная, Разборная, Степана Разина, Революции, Рекордная, Ремонтная, Репина, Республиканская, Ржевская, Романова, Рудакова, Русанова, Русская, Салавата Юлаева, Саратовская, Сафоновская, Сафроновой, Свет Кузбасса, Свет шахтера, Свободы, Севастопольская, Северная, Седьмая, Семипалатинская, Сербинская, Серова, 2-я Серова, Симферопольская, Скворцова, Складская, Славянская, Смоленская, Соборная, Советская, Советов, Согласия, Солидарная, Солнечная, Соловьевка, 2-я Соловьевка, Площадь Соревнования, Сосновая, Социалистическая, Спасская, Станиславского, М.Старцевой, Степная, Строительная, 2-я Строительная, Студенческая, Судженская, Сухова, Тайбинка, 2-я Тайбинка, Таловская, 2-я Таловская, Тамбовская, Техническая, 2-я Техническая, 3-я Техническая, Тимирязева, 2-я Тимирязева, Третья, Трамвайная, Трестовская, Троицкая, Трудовая, Тульская, Тухачевского, Туркменская, 2-я Тухачевского, Жилой поселок ш. "Тырганская", 2-й жилой поселок ш. "Тырганская", Тырганская, Тюменская, Угольная, Ударная, Ужурская, Украинская, 2-я Украинская, Ульяновка, 2-я Ульяновка, Усова, Участковая, Фабричная, Федорова, Фурманова, Фучика, Хабаровская, 2-я Хабаровская, Халтурина, Целинная, Чапаева, 2-я Чапаева, Часовая, Челябинская, Черкасовская, 2-я Черкасовская, Четвертая, Чкалова, Чумышская, 2-я Чумышская, Шахтовая, Шестая, Шершневой, Шишкина, Шукшина, 2-я Шукшина, Щербаковская, Энгельса, Южная, Ясельная, Ясная, Яворского.

Переулки:

Акмолинский, Алтайский, Ангарский, Базистый, Банный, Башкирский, Березовский, Блюхера, Входной, Вятский, Высокогорный, 2-й Высокогорный, 3-й Высокогорный, 4-й Высокогорный, Высоцкого, Глубокий Яр, Забойщиков, Заводской, Изыскателей, Индивидуальный, Институтский, Иркутский, Казанский, Керлегешский, Киселевский, Красногорский, Кутузова, Магаданский, Морозный, Новоселовка, Орджоникидзе, Охотский, Перекопский, Пермский, Проспектный, Революции, Русанова, Республиканский, Русский, Самарский, Сафоновский, Свет Шахтера, Сербинский, Скворцова, Смоленский, Степной, Строителей, Троицкий, Тупик, Тухачевского, Ударный, Усова, Хабаровский, Харьковский, Шестой, 9-го Января, 2-й 9-го Января.
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