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Приложение

к постановлению

Избирательной комиссии
Кемеровской области – Кузбасса
от 19 января 2023 г. № 36/222-7
Информация

о работе Контрольно-ревизионной службы при Избирательной

комиссии Кемеровской области – Кузбасса за 2022 год
Контрольно-ревизионная служба при Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса (далее – КРС) осуществляла свою работу в соответствии с Положением о Контрольно-ревизионной службе при Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса, утвержденным постановлением Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса от 20 декабря 2019 года № 108/1043-6, и планом работы Контрольно-ревизионной службы при Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса на 2022 год, утвержденным постановлением Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса от 27 декабря 2021 года № 3/19-7.
В течение 2022 года КРС:

- осуществляла взаимодействие с Контрольно-ревизионной службой при Центральной избирательной комиссии Российской Федерации (далее – ЦИК России);

- оказывала организационно-методическую помощь нижестоящим избирательными комиссиям и создаваемым при них контрольно-ревизионным службам по вопросам, отнесенным к компетенции КРС;

- проводила проверку ежеквартальных сведений о поступлении и расходовании средств региональных отделений политических партий, зарегистрированных на территории Кемеровской области – Кузбасса. 
Информация о результатах контроля за поступлением и расходованием средств региональных отделений политических партий в установленные сроки направлялась в ЦИК России. Замечаний по представленной информации не было.

Сведения о региональных отделениях политических партий, не представлявших сведения о поступлении и расходовании средств в установленные сроки, направлялись в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу для принятия мер. Проводилась работа по привлечению таких региональных отделений к административной ответственности по статье 5.64 КоАП РФ.

В связи с изменением федерального и регионального законодательства были внесены изменения в нормативные акты Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса о порядке и формах учета и отчетности кандидатов, избирательных объединений и о порядке открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов при проведении выборов. Изменения были согласованы с Отделением по Кемеровской области Сибирского главного управления Центрального Банка Российской Федерации. 
Разработаны Типовые положения о контрольно-ревизионной службе:
- при окружной избирательной комиссии на выборах депутатов представительного органа муниципального образования Кемеровской области – Кузбасса;

- при избирательной комиссии, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума.
Направления работы КРС были определены с учетом прошедших 11 сентября 2022 года на территории Кемеровской области – Кузбасса 8 избирательных кампаний по выборам депутатов представительных органов местного самоуправления в 8 муниципальных образованиях.
В 2022 году осуществлялось взаимодействие с правоохранительными органами, ПАО Сбербанк, Управлением Федеральной налоговой службы Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу, Главным управлением Министерства внутренних дел России по Кемеровской области, с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу, Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кемеровской области – Кузбассу в части реализации полномочий КРС, а также иными государственными органами и учреждениями, в том числе по проверке сведений, представленных кандидатами.
В целях осуществления контроля за поступлением и расходованием средств избирательных фондов избирательных объединений и кандидатов избирательными комиссиями, организующими выборы в органы местного самоуправления в 2022 году, оказано содействие в заключении дополнительных соглашений к договорам с ПАО Сбербанк по организации рабочих мест «Сбербанк Бизнес Онлайн». Рабочие места организованы, проблем по взаимодействию с ПАО Сбербанк не возникало.
С Кемеровским отделением ПАО Сбербанк проведена работа по определению подразделений ПАО Сбербанк, в которых должны открываться специальные избирательные счета кандидатов и избирательных объединений на выборах 11 сентября 2022 года. Информация о подразделениях ПАО Сбербанк, в которых должны открываться специальные избирательные счета, направлена в избирательные комиссии, организующие выборы в органы местного самоуправления.
План работы Контрольно-ревизионной службы при Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса на 2022 год выполнен в полном объеме.


