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Приложение

к постановлению Избирательной 
комиссии Кемеровской области – Кузбасса 
от 4 июня 2020 г. № 123/1167-6
Информация 

об итогах проверки сведений о поступлении и расходовании средств региональных отделений политических партий, зарегистрированных на территории Кемеровской области – Кузбасса, за I квартал 2020 года
В соответствии с пунктом 3 статьи 34 Федерального закона от 11 июля 2001 года № 95-ФЗ «О политических партиях» (далее – Федеральный закон) региональные отделения политических партий ежеквартально представляют в избирательные комиссии субъектов Российской Федерации сведения о поступлении и расходовании средств политической партии, регионального отделения политической партии, иного зарегистрированного структурного подразделения политической партии (далее – сведения о поступлении и расходовании средств).
В Избирательную комиссию Кемеровской области – Кузбасса обязаны были предоставить сведения о поступлении и расходовании средств за                I квартал 2020 года 19 региональных отделений политических партий. В установленный Федеральным законом срок указанные сведения о поступлении и расходовании средств представили 20 региональных отделений политических партий, в том числе Региональное отделение Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ ДЕЛА» в Кемеровской области, ликвидированное 17.03.2020 года.
Сведения о поступлении и расходовании средств региональными отделениями политических партий представлены на бумажном носителе и в машиночитаемом виде.

По порядку предоставления и заполнения ежеквартальной отчетности не выполнены требования о предоставлении сведений о поступлении и расходовании средств в машиночитаемом виде Региональным отделением политической партии «РОДНАЯ ПАРТИЯ» Кемеровской области.
В деятельности указанного регионального отделения политической партии установлен признак события административного правонарушения.
Поступившие в Избирательную комиссию Кемеровской области – Кузбассе сведения о поступлении и расходовании средств проверены с использованием подсистемы «Автоматизация контроля финансирования политических партий» ГАС «Выборы», подготовлены заключения о результатах проверок.

Согласно представленной финансовой отчетности в I квартале          2020 года региональные отделения политических партий получили денежные средства:

– от членов партии в виде вступительных и членских взносов в сумме 
1 053 653,00 руб.; 
– от политических партий в сумме 22 232 347,18 руб.;
Общая сумма поступлений в виде денежных средств на осуществление уставной деятельности региональных отделений политических партий составила 23 286 000,18 руб. 
В виде иного имущества поступило 19 121 741,42 руб.
Расходование поступивших денежных средств региональными отделениями политических партий осуществлялось по следующим направлениям:

– на проведение съездов, партийных конференций, общих собраний в сумме 335 000,00руб.;

– на содержание региональных отделений в сумме 16 165 710,35 руб.;

– перечислено в избирательные фонды, фонды референдума в сумме    8 000,00 руб.;
– на публичные мероприятия в сумме 716 870,90 руб.;

– на пропагандистскую деятельность (информационную, рекламную, издательскую, полиграфическую) в сумме 1 350 439,02 руб.;

– на благотворительную деятельность в сумме 35 000,00 руб.;
– перечислено политическим партиям в сумме 34 300,00 руб.
Общая сумма расходов региональных отделений политических партий на осуществление уставной деятельности составила 18 645 320,27 руб.
В виде иного имущества выбыло 2 133 132,91 руб.
«Нулевые» отчеты представлены 15 региональными отделениями политических партий.
Избирательной комиссией Кемеровской области – Кузбасса принимаются меры по привлечению Регионального отделения политической партии «РОДНАЯ ПАРТИЯ» Кемеровской области, нарушившего порядок предоставления сведений о поступлении и расходовании средств, к административной ответственности, предусмотренной статьей 5.64 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Информация подготовлена на основании представленных региональными отделениями политических партий сведений о поступлении и расходовании средств и заключений об их проверках за I квартал 2020 года.

В соответствии с пунктом 3.1 статьи 35 Федерального закона сведения о поступлении и расходовании средств региональных отделений политических партий, зарегистрированных на территории Кемеровской области – Кузбасса, размещены на официальном сайте Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

