
Приложение № 1
к постановлению
                                                                                                           Избирательной комиссии 

                                                                                    Кемеровской области – Кузбасса

                                                                                               от 22 сентября 2020 г. №142/1317-6

Положение 
о проведении викторины «Своя игра» на тему: 

«Избирательное законодательство» среди учащихся 10-11-х классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 37 им. Новикова Г.Г.» 

г. Кемерово
1. Общие положения

1.1. Организатор викторины «Своя игра» на тему:  «Избирательное законодательство» среди учащихся  10-11-х классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 37 им. Новикова Г.Г.» г. Кемерово (далее – Викторина) - Избирательная комиссия Кемеровской области – Кузбасса, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 37       им. Новикова Г. Г.»
г. Кемерово.
1.2. Участники Викторин - учащиеся 10-11-х классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 37 им. Новикова Г. Г.» г. Кемерово.

1.3. Цели проведения Викторины:

- повышение правовой культуры молодых и будущих избирателей,  формирование активной гражданской позиции;

- выявление и закрепление знаний молодых и будущих избирателей в вопросах избирательного права;

- развитие у молодых и будущих избирателей интереса к изучению правовых дисциплин.
2. Порядок проведения Викторины
2.1. В Викторине участвуют две команды. По итогам каждого конкурса  командам присваиваются баллы.

Победителем становится команда, набравшая в сумме наибольшее количество баллов.
Во время Викторины участникам запрещается пользоваться справочниками  и изданиями любого вида, а также техникой, которая может использоваться для обращения к справочникам и изданиям, пользоваться устройствами связи любого вида.

2.2. Ход Викторины.
Ведущий: Добрый день, уважаемые ребята! Сегодня мы поговорим о том, что важно для всех нас - о выборах. Я проведу для вас Викторину, и мы вместе проверим ваши знания в области избирательного права и процесса. 

В Викторине принимают участие две команды. Вам необходимо придумать названия команд и выбрать капитанов (команды придумывают и озвучивают названия, выбирают капитанов).

Ведущий: Перед началом серьезных испытаний предлагаю немного размяться.  На слайде вы видите зашифрованную  фразу «14-29-10-3-29-2-16-18-29». Если вы замените цифры буквами согласно их порядкового номера в русском алфавите, то без труда сможете прочитать зашифрованную фразу.
Давайте вместе оценим, что у вас получилось. Получилась фраза «Мы и выборы», и каждая команда зарабатывает по одному стартовому баллу. 

Выборы - это, с одной стороны, право гражданина, с другой стороны - его обязанность. Ежегодно в стране проходят выборы в органы власти различного уровня.

Выборы - это форма прямого волеизъявления граждан в целях формирования органа государственной власти, органа местного самоуправления или наделения полномочиями должностного лица.

Вы - будущие избиратели, вы - будущее нашей страны и от вашей политической активности будет зависеть процветание государства.

Ведущий: Переходим к следующему заданию. Каждая команда может выбрать одну из четырёх предложенных тем, от сложности вопроса будет зависеть количество набранных командой баллов. По условиям Викторины все ячейки с вопросами  должны быть открытыми. Если команда не может ответить на вопрос, то ответ может дать другая команда и заработать дополнительные баллы. В викторине каждый выбирает любые два вопроса от 10 до 40 баллов за вопрос.

Тема № 1 «Государство»:

В какой день отмечают День Государственного флага Российской Федерации? (22 августа) (10 баллов).
Дата изменения наименования РСФСР на Российскую Федерацию? (25 декабря 1991 года) (10 баллов).
Дайте определение понятию «Демократия». (Демократия (народовластие) – это форма государственного устройства, политический режим, при котором верховная власть принадлежит народу) (20 баллов).
Дайте определение понятию «Демократические выборы». (Демократические выборы являются одним из высших непосредственных выражений власти и воли народа, основой избираемых органов государственной власти и местного самоуправления, иных органов народного (национального) представительства, выборных должностных лиц) (20 баллов).
Что такое Федерация (Союзное государство)? (Форма государственного устройства, при которой части государства являются  государственными образованиями, обладающими юридически определённой политической самостоятельностью в рамках Федерации) (30 баллов).
Назовите  фамилию, имя и отчество действующего Президента Российской Федерации и периоды его правления. (Президент Российской Федерации - Путин Владимир Владимирович. Периоды правления: 26 марта 2000 года – 14 марта 2004 года; 4 марта 2012 года – 18 марта 2018 года) (30 баллов).
Назовите три ветви власти в Российской Федерации. (Законодательная, исполнительная, судебная) (40 баллов).
Сколько депутатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации? (450 человек) (40 баллов).
Тема № 2 «Выборы»:

Кто имеет право участвовать в выборах? (Граждане РФ, достигшие 18 летнего возраста) (10 баллов).
Что должен иметь при себе избиратель, придя в день голосования на избирательный участок с целью получить бюллетень и проголосовать? (Паспорт) (10 баллов).
Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации проходят каждые? (5 лет) (20 баллов).
Выборы Президента Российской Федерации проходят каждые? (6 лет) (20 баллов).
На основе каких принципов избиратель участвует в выборах? (Всеобщее, равное, прямое волеизъявление при тайном голосовании) (30 баллов).
До которого часа работают избирательные участки? (До 20:00 часов)
(30 баллов).
Перечислите типы избирательных систем. (Мажоритарная, пропорциональная и смешанная) (40 баллов).
Предвыборная агитация, осуществляемая в период избирательной кампании, может проводиться посредством? (Выпуска печатных материалов, выпуска аудиовизуальных материалов, проведения публичных мероприятий) (40 баллов).

Тема № 3 «Определения»:

Выборы – это? (Форма прямого волеизъявления граждан, осуществляемого в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, конституциями (уставами), законами субъектов Российской Федерации, уставами муниципальных образований в целях формирования органа государственной власти, органа местного самоуправления или наделения полномочиями должностного лица) (10 баллов).
Избиратель – это? (Гражданин Российской Федерации, обладающий активным избирательным правом) (20 баллов).
Избирательный округ – это? (Территория, которая образована (определена) в соответствии с законом и от которой непосредственно гражданами Российской Федерации избираются депутат (депутаты), выборное должностное лицо (выборные должностные лица)) (30 баллов).
Расшифруйте следующие аббревиатуры: ЦИК РФ; ТИК; УИК. (ЦИК РФ - Центральная избирательная комиссия Российской Федерации; ТИК - территориальная избирательная комиссия; УИК - участковая избирательная комиссия) (40 баллов).
Тема № 4 «Ситуационные задачи»:

Если человек болен и не может прийти на избирательный участок, какие действия ему необходимо совершить? (Избиратель имеет право проголосовать на дому, для этого необходимо обратиться устно или передать обращение при содействии иных лиц, в участковую избирательную комиссию по  месту жительства) (10 баллов).
В территориальную избирательную комиссию города Н. обратилась группа граждан города, имеющих право на участие в референдуме с просьбой зарегистрировать их как инициативную группу по проведению референдума. На референдум группа предлагает вынести вопрос о досрочном прекращении полномочий представительного органа местного самоуправления. Территориальная избирательная комиссия отказала группе граждан в регистрации их в качестве инициативной группы референдума. Правомерны ли действия территориальной избирательной комиссии? (Действия территориальной избирательной комиссии правомерны. Согласно п. 8 ст.12 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» на местный референдум не могут быть вынесены вопросы о досрочном прекращении или продлении срока полномочий органов местного самоуправления) (20 баллов).
Гражданин А. обратился в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации с вопросом, может ли гражданин заниматься в ходе избирательной компании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации благотворительной деятельностью, если он планирует баллотироваться в качестве кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Какой ответ должна дать Центральная избирательная комиссия Российской Федерации? (Согласно  п. 5 ст. 56 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» кандидаты не имеют права заниматься благотворительной деятельностью в ходе избирательной кампании. Также кандидаты не могут обращаться к физическим и юридическим лицам с предложениями об оказании материальной и финансовой помощи или услуг избирателям и организациям. Физическим и юридическим лицам запрещается осуществлять благотворительную деятельность от имени или в поддержку кандидатов) (30 баллов).
На выборах депутатов представительного органа муниципального образования избиратель в ходе досрочного голосования в участковой избирательной комиссии при заполнении бюллетеня допустил ошибку. Он обратился к члену комиссии, выдавшему ему бюллетень, с просьбой выдать ему новый бюллетень взамен испорченного. Как должен поступить член участковой избирательной комиссии? (Согласно  п. 9 ст. 64 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» если избиратель считает, что при заполнении бюллетеня допустил ошибку, он вправе обратиться к члену комиссии, выдавшему бюллетень, с просьбой выдать ему новый бюллетень взамен испорченного. Член комиссии обязан выдать избирателю новый бюллетень) (40 баллов).
Конкурс капитанов:

Как называется Парламент в Российской Федерации?  (Федеральное Собрание. Верхняя палата - Совет Федерации, нижняя палата - Государственная Дума) (10 баллов).
Можно ли проводить агитацию в день голосования? (Нет нельзя, так как любая агитационная деятельность в этот день считается незаконной) (20 баллов).
Можно ли проголосовать за другого человека? (Нет, каждый избиратель голосует лично) (30 баллов).
Что означает активное и  пассивное избирательное право? (активное избирательное право - право граждан Российской Федерации избирать в органы государственной власти и органы местного самоуправления; пассивное избирательное право - право граждан Российской Федерации быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления) (40 баллов).
Ведущий: Вот и подошла к концу наша Викторина, я благодарю команды за интересную игру. Пора подвести итоги (считают баллы и определяют команду победителя). 
                   3. Определение победителей и награждение 
3.1. По итогам Викторины все участники награждаются дипломами и сувенирной продукцией (блокнот, ручка) Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса.

                                                                             Приложение № 2
                                                                             к постановлению 

                                                                           Избирательной комиссии 

                                                                                     Кемеровской области – Кузбасса

                                                                          от 22 сентября 2020 г. № 142/1317-6
Смета расходов 

на проведение викторины «Своя игра» на тему: 
«Избирательное законодательство»
среди учащихся 10-11-х классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 37 им. Новикова Г. Г.» г. Кемерово
Дата проведения: 24 сентября 2020 года

Место проведения: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 37       им. Новикова Г. Г.» г. Кемерово
Количество участников: 20 человек

Источник финансирования: федеральный бюджет

	№

п/п
	Смета расходования денежных средств
	Сумма

(руб.)

	1
	Оплата организатору (исполнителю) по договору (в том числе НДФЛ) в соответствии с постановлением Избирательной комиссии Кемеровской области от 12 апреля 2019 года         № 83/808-6   
	2 299, 00

	2
	Страховые взносы
	623, 03

	
	ИТОГО:
	2 922, 03



