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Приложение

к постановлению

Избирательной комиссии
Кемеровской области – Кузбасса
от 18 января 2024 г. № 83/629-7
Информация

о работе Контрольно-ревизионной службы при Избирательной

комиссии Кемеровской области – Кузбасса за 2023 год
Контрольно-ревизионная служба при Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса (далее – КРС) осуществляла свою работу в соответствии с Положениями о Контрольно-ревизионной службе при Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса, утвержденными постановлениями Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса от 20 декабря 2019 года № 108/1043-6, от 30 ноября 2023 года № 78/587-7, и планом работы Контрольно-ревизионной службы при Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса на 2023 год, утвержденным постановлением Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса от 21 декабря 2022 года № 34/204-7.
В течение 2023 года КРС:

- осуществляла взаимодействие с Контрольно-ревизионной службой при Центральной избирательной комиссии Российской Федерации (далее – ЦИК России);

- проводила контрольные и проверочные мероприятия в период избирательных кампаний на территории Кемеровской области – Кузбасса;
- оказывала организационно-методическую помощь нижестоящим избирательными комиссиям и создаваемым при них контрольно-ревизионным службам по вопросам, отнесенным к компетенции КРС.
В связи с изменением федерального и регионального законодательства были внесены изменения в нормативные акты Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса о порядке и формах учета и отчетности кандидатов, избирательных объединений, о порядке открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов при проведении выборов и о  порядке открытия и ведения счетов, учета, отчетности и перечисления денежных средств, выделенных из областного бюджета Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса, другим избирательным комиссиям, комиссиям референдума на подготовку и проведение выборов. Изменения были согласованы с Отделением по Кемеровской области Сибирского главного управления Центрального Банка Российской Федерации. 
Разработано Типовое положение о контрольно-ревизионной службе при окружной избирательной комиссии на выборах депутатов Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса и утверждено Положение о Контрольно-ревизионной службе при Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса.

Направления работы КРС были определены с учетом прошедших в 2023 году на территории Кемеровской области – Кузбасса 16 избирательных кампаний, в том числе по выборам Губернатора Кемеровской области – Кузбасса, выборам депутатов Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса созыва 2023-2028 гг., выборам депутатов представительных органов местного самоуправления в 12 муниципальных образованиях.
В 2023 году осуществлялось взаимодействие с правоохранительными органами, ПАО Сбербанк, Управлением Федеральной налоговой службы Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу, Главным управлением Министерства внутренних дел России по Кемеровской области – Кузбассу, с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу, филиалом Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Кемеровской области – Кузбассу, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кемеровской области – Кузбассу в части реализации полномочий КРС, а также иными государственными органами и учреждениями, в том числе по проверке сведений, представленных кандидатами и сведений, указанных физическими и юридическими лицами при внесении (перечислении) добровольных пожертвований в избирательные фонды избирательных объединений, кандидатов.
В целях осуществления контроля за поступлением и расходованием средств избирательных фондов избирательных объединений и кандидатов избирательными комиссиями, организующими выборы в органы местного самоуправления в 2023 году, оказано содействие в заключении дополнительных соглашений к договорам с ПАО Сбербанк по организации рабочих мест «Сбербанк Бизнес Онлайн». Рабочие места организованы.
С Кемеровским отделением ПАО Сбербанк проведена работа по определению подразделений ПАО Сбербанк, в которых должны открываться специальные избирательные счета кандидатов и избирательных объединений на выборах 10 сентября 2023 года. Информация о подразделениях ПАО Сбербанк, в которых должны открываться специальные избирательные счета, направлена в избирательные комиссии, организующие выборы в органы местного самоуправления.
КРС осуществлялся контроль за порядком и сроками открытия региональными отделениями политических партий и кандидатами специальных избирательных счетов. В ПАО Сбербанк были открыты специальные избирательные счета, в том числе:

- 4 специальных избирательных счета кандидатов в период избирательной кампании по выборам Губернатора Кемеровской области – Кузбасса;
- 5 специальных избирательных счетов региональных отделений политических партий, выдвинувших единые списки кандидатов в период избирательной кампании по выборам депутатов Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса созыва 2023-2028 гг.
Информация по всем избирательным счетам своевременно обрабатывалась. По результатам ее обработки, анализа и учета в функциональной задаче «Контроль избирательных фондов» осуществлялся контроль за правомерностью формирования избирательных фондов и расходования средств по ним, за своевременностью проведения платежных операций, а также оперативно выявлялись допускаемые региональными отделениями политических партий, кандидатами и их уполномоченными представителями по финансовым вопросам ошибки и неточности. 

В соответствии с требованиями законодательства сведения о поступлении и расходовании средств по специальным избирательным счетам избирательных фондов своевременно опубликовывались в официальном сетевом издании «Вестник Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса» и размещались на официальном сайте Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
КРС представила информацию о выявленных фактах недостоверности представленных кандидатами сведений в период избирательной кампании по выборам депутатов Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса созыва 2023-2028 гг. Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса для обеспечения опубликования в средствах массовой информации и размещения на информационных стендах в помещениях для голосования.
КРС приняла и проверила итоговые финансовые отчеты 4 кандидатов на должность Губернатора Кемеровской области – Кузбасса, 5 региональных отделений политических партий, выдвинувших единые списки кандидатов на выборах депутатов Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса созыва 2023-2028 гг.
Все финансовые отчеты избирательных объединений и кандидатов введены в задачу «Контроль избирательных фондов» ГАС «Выборы» и выгружены в полном объеме в ЦИК России.

Итоговые финансовые отчеты региональных отделений политических партий, кандидатов опубликованы в официальном сетевом издании «Вестник Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса».

Проведена работа по закрытию действующих специальных избирательных счетов кандидатов, избирательных объединений в сроки, установленные нормативными актами, и привлечению к административной ответственности кандидатов, не представивших в избирательные комиссии итоговые финансовые отчеты.

Оплата за изготовление агитационных материалов проверялась посредством задачи «Контроль избирательных фондов». На основании сведений, поступавших из ПАО Сбербанк, проверялись все агитационные материалы, представляемые кандидатами перед их распространением, на предмет оплаты из избирательных фондов. 

В ходе проверки итоговых финансовых отчетов кандидатов проводилась сверка представленных в Избирательную комиссию Кемеровской области – Кузбасса в период избирательной кампании агитационных материалов с агитационными материалами, приобщенными к итоговым финансовым отчетам вместе с первичными финансовыми документами и фактически изготовленными. 

В период подготовки и проведения выборов между КРС и правоохранительными органами было налажено взаимодействие по вопросам контроля за законностью проведения предвыборной агитации, в том числе распространения агитационных материалов и пресечения противоправной деятельности со стороны участников выборов.

После дня голосования члены КРС принимали участие в проверке финансовых отчетов, представленных территориальными избирательными комиссиями. 

Финансовая отчетность поступления и расходования средств областного бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов Губернатора Кемеровской области – Кузбасса, депутатов Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса созыва 2023-2028 гг., принята от 46 территориальных избирательных комиссий. 

Случаев нецелевого, неэффективного и неправомерного использования денежных средств соответствующего бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов, территориальными избирательными комиссиями Кемеровской области – Кузбасса не установлено.
План работы Контрольно-ревизионной службы при Избирательной комиссии Кемеровской области – Кузбасса на 2023 год выполнен в полном объеме.


